Filozofická fakulta Ostravské univerzity v Ostravě

Informace o přijímacích zkouškách podle studijních programů

1.  Studijní program  M7504, Učitelství pro střední školy
a) Studijní obor  Učitelství základů společenských věd pro SŠ

Forma přijímací zkoušky: …písemná………
Test ze základů společenských věd pro SŠ – varianta A

Úplné zadání písemné přijímací zkoušky nebo její části (u testů s výběrem odpovědi správné řešení):      

Jméno:                                                                                             Studijní kombinace:

Svým podpisem stvrzuji, že jsem seznámen(a) s Harmonogramem přijímacího řízení na FF OU na akademický rok 2004/2005 a že se seznámím s výsledky přijímacího řízení na úřední desce FF OU nebo na internetových stránkách http://stag.osu.cz/prijimacky2/index.  Svým podpisem rovněž stvrzuji, že jsem způsobilý(á) vykonat písemný test.

                                                                                      ………………………….

                                                                                                 podpis
Vyplňuje katedra

Počet bodů:

Vyhodnotil:

Správné odpovědi na otázky 1 – 25 zapisujte do tabulky na 3. straně proškrtnutím příslušného okénka křížkem X. Pokud se zmýlíte, přeškrtejte celé okénko. Pokud bude v některém sloupci zaškrtnuto více okének, pokládá se odpověď za neplatnou. U každé otázky je jen jedna odpověď správná. Správná odpověď se hodnotí 2 body, nesprávná žádným bodem. Maximálně možný počet za písemný test: 50                                                

1. Mezi představitele hedonisticky orientovaných filozofických škol nepatří:

a) Aristippos z Kyrény     b) Zenón z Kitia     c) Epikuros

2. Středověká teorie dvojí pravdy mluví o pravdě

a) korespondenční a koherentní

b) víry a rozumu (teologické a vědecké)

c) abstraktní a konkrétní (teoretické a praktické)

3. Autorem výroku cogito ergo sum je

a) Francis Bacon     b) René Descartes     c) Tomáš Akvinský

4. Hermeneutický kruh je

a) skupina vídeňských filozofů, ovlivněná Ludwigem Wittgensteinem, pěstující logický pozitivismus.

b)  teze, podle níž na začátku každého porozumění je přítomno už nějaké předporozumění. Porozumění je tedy možné vždy jen jako současná interpretace toho, jak probíhá ono porozumění.

c) tzv. tautologie, tedy dokazování tím, co má být dokázáno (např. „Bělouš je bílý kůň.“).

5. Karlem Marxem vytvořený historický materialismus je směr, který spočívá 

a) v sebeuvědomění si ducha v procesu dějinného vývoje materiální kultury. Ve známém přirovnání pána a raba akcentuje pracujícího raba, protože ten má vztah k materiální životní realitě.

b) ve zvýraznění materiální a ekonomické stránky lidské existence, a to natolik, že život je omezen na práci a výrobu, člověk na dělníka a smysl dějin na osvobození proletářů v třídním boji.

c) v odmítnutí spirituálních a asketických koncepcí filozofie dějin a zdůraznění materiální spotřeby jedince jako hlavní životní strategie a politického úkolu doby.

6. Metodu falzifikace hájil

a) Ludwig Wittgenstein      b) Albert Einstein     c) Karl R. Popper

7. Thomasem S. Kuhnem zavedený pojem paradigma znamená:

a) Všeobecně uznávaný výsledek vědeckého výzkumu, který po jistý čas slouží společenství odborníků jako model problémů a jejich řešení.

b) Vědecký protimluv, střet dvou vzájemně si odporujících teorií.

c) Nalezení celostní perspektivy, v níž se slučují jednotlivé dílčí aspekty.

8. Který český filozof říkal, že jedním z úkolů filozofie je hledání „přirozeného světa“?

a) Ladislav Klíma     b) Egon Bondy     c) Jan Patočka

9. Který z filozofů je představitelem etického utilitarismu?

a) Jeremy Bentham     b) Charles Sanders Pierce     c) Max Scheler

10. Ve kterých státech vedou Kurdové boj za nezávislost?

a) V Turecku a Iráku     b) V Iráku a Íránu     c) V Turecku a Izraeli

11. Jaký je titul nejvyššího správního úředníka aparátu OSN?

a) předseda     b) generální tajemník     c) prezident

12. Co je to OPEC?

a) Organizace zemí vyvážejících ropu.

b) Organizace hospodářsky nejvyspělejších zemí světa.

c) Liga arabských států.

13. Co je cílem Schengenské dohody?

a) Odstranění hraničních bariér signatářských zemí Evropské unie.

b) Určení postupu při začleňování dalších států do EU.

c) Vytvoření hospodářského prostoru mezi členskými a nečlenskými zeměmi EU.

14. Karel Marx ve své teorii nadhodnoty tvrdí, že 

a) dělník může spotřebovávat více než hodnotu své práce

b) kapitalista spotřebovává víc, než činí hodnota jeho práce.

c) dělník vyrábí víc, než spotřebovává.

15. Ekonomické koncepce Václava Klause bychom mohli zhruba charakterizovat jako

a) keynesiánství     b) neoliberalismus     c) prosazování státního paternalismu

16. Pojem nevědomí v psychologii znamená

a) kognitivní deficit, ať už v podobě nepřítomnosti poznatků, nebo neschopnosti vybavovat si poznatky uložené v paměti.

b) to, co si člověk z vlastního duševního života neuvědomuje.

c) stav navozený v průběhu psychoanalytické terapie hypnózou nebo sugescí.

17. Pojem IQ (inteligenční kvocient) znamená

a) poměr mentálního a fyzického věku.

b) procento úspěšnosti řešení inteligenčních testů v reprezentativním vzorku populace dané země.

c) míru ztráty pamětí osvojených dat v čase (křivku zapomínání).

18. Sociální stratifikace je

a) systém rozmanitých rolí zastávaných jedincem.

b) šíře škály profesí na trhu práce.

c) systém rozmanitých vrstev společnosti.

19. Reprezentativnost vzorku v sociologii znamená, že

a) byli vybráni jedinci, u nichž se zkoumaná vlastnost nejlépe vyvinula.

b) vzorek byl vybrán tak, aby optimálně reprezentoval badatelův přístup, panující teorie a používané statistické metody.

c) vzorek má stejné složení jako základní soubor.

20. Jednou z důležitých sociologických škol současnosti je tzv. interpretativní sociologie. Který filozofický směr tvoří její myšlenkové pozadí?

a) pragmatismus     b) fenomenologie     c) utilitarismus

21. T. G. Masaryk pokládal za příznak duchovní krize moderní doby

a) rozvodovost     b) sebevražednost     c) odcizení

22. Postmoderní filozofie

a) se po období moderny opět vrací k původnímu ideálu osvícenství – rozumu a pokouší se nastolit přísný racionalismus, vědeckou exaktnost a strohý materialismus.

b) se kriticky ohlíží zpět po období moderny, jež v 19. a 20. století vzývalo rozum, jehož univerzalitu  skepticky odmítá. Vyhlašuje pluralitu alternativ a širokou toleranci okrajových odchylek od „normálu“.

c) se zabývá ultramoderními futuristickými koncepty. Řeší možné varianty budoucího vývoje a snaží se připravovat lidstvo na situace, které v dějinách nemají obdoby. 

23. Následující náboženství vznikla v tomto pořadí

a) judaismus, křesťanství, islám

b) křesťanství, judaismus, islám

c) islám, judaismus, křesťanství

24. Na kterém obrázku je manželka amerického prezidenta George W. Bushe?

a)                                                     b)                                                          c)
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25. Který ze stylů současné taneční hudby obsahuje i sociálně kritické a politické prvky?

a) hip hop     b) drum´n´bass     c) techno
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Doplňkové otázky (slouží jako podklad k ústní zkoušce)

     Hlubší zájem o studijní obor Základy společenských věd nebo o některou ze společenskovědních disciplín či o některé konkrétní odborné téma můžete prokázat vlastními čtenářskými a studijními zkušenostmi, a to za nejlépe za pomoci publikací, které byly doporučeny v požadavcích k přijímacímu řízení. Napište k jedné z příslušných publikací stručně, o čem byste chtěli při ústní zkoušce hovořit.

Bauman, Z.: Globalizace – důsledky pro člověka.

Mladá fronta, Praha 1999


Fromm, E.: Umění milovat. Český klub, Praha 1996

Fromm, E.: Mít nebo být. Naše vojsko, Praha 1994


Lyon, D.: Ježíš v Disneylandu – náboženství v postmoderní době. Mladá fronta, Praha 2002

Machiavelli, N.: Vladař. Železný, Praha 1997


Nietzsche, F.: Soumrak model čili kterak filozofovati kladivem. Kawana, Praha 1993

Platón: Obrana Sókrata


Tao te ťing

Kritéria pro vyhodnocení a postup, jakým se stanoví výsledek přijímací zkoušky nebo její části:

Základy společenských věd – varianta A

Přijímací řízení pro rok 2004/05

Přijímací řízení pro rok 2004/05

Správná řešení testových otázek 1 – 25:

1b   2b   3b   4b   5b   6c   7a   8c   9a   10a   11b   12a   13a   14c   15b   16b   17a   18c   19c   20b   21b   22b   23a   24b   25a   

Správná odpověď se hodnotí 2 body, nesprávná žádným bodem.

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: AJ-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 29


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 44


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 32.21


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:  6.89

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=24 : d2=25.2 : d3=26 : d4=30.4 : d5=32 : d6=32 :  

                                                                                              d7=38 : d8=40 : d9=42 

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: ČJ-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 76


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 44


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 31.50


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:  6.65

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=22 : d2=24 : d3=28 : d4=30 : d5=32 : d6=32 :

                                                                                             d7=36 : d8=38 : d9=41  

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: FJ-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 1


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 40


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 40.00


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:  0.00

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=40 : d2=40 : d3=40 : d4=40 : d5=40 : d6=40 :

                                                                                             d7=40 : d8=40 : d9=40 
Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: Hi-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 28


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 34.07


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:  6.43

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=26 : d2=28 : d3=32 : d4=32 : d5=34 : d6=34.4 :  

                                                                                             d7=36 : d8=39.2 : d9=42.6 
Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: Hv-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 5


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 40


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 34.40


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:  5.90

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=28.4 : d2=30.8 : d3=32.4 : d4=33.2 : d5=34 : 

                                                                                             d6=36.4 : d7=38.8 : d8=40 : d9=40 

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: NJ-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 14


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 40


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 30.71


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:  6.68

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=21.2 : d2=25.2 : d3=27.8 : d4=28.4 : d5=31 : 

                                                                                             d6=33.6 : d7=36 : d8=36 : d9=38.8
Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: PJ-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 2


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 24


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 23


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:  1.41

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=22.2 : d2=22.4 : d3=22.6 : d4=22.8 : d5=23 :

                                                                                             d6=23.2 : d7=23.4 : d8=23.6 : d9=23.8

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: RJ-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 1


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 28


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 28.00


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:  00

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=28 : d2=28 : d3=28 : d4=28 : d5=28 : d6=28 :

                                                                                             d7=28 : d8=28 : d9=28

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: ŠJ-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 2


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 36


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 32


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:  5.66

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=28.8 : d2=29.6 : d3=30.4 : d4=31.2 : d5=32 : 

                                                                                             d6=32.8 : d7=33.6 : d8=34.4 : d9=35.2 

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: VV-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 2


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 38


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 32


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:  8.49

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=27.2 : d2=28.4 : d3=29.6 : d4=30.8 : d5=32 :

                                                                                             d6=33.2 : d7=34.4 : d8=35.6 : d9=36.8 

Test ze základů společenských věd  - varianta B
Úplné zadání písemné přijímací zkoušky nebo její části (u testů s výběrem odpovědi správné řešení):      

Jméno:                                                                                              Studijní kombinace:

Svým podpisem stvrzuji, že jsem seznámen(a) s Harmonogramem přijímacího řízení na FF OU na akademický rok 2004/2005 a že se seznámím s výsledky přijímacího řízení na úřední desce FF OU nebo na internetových stránkách http://stag.osu.cz/prijimacky2/index.  Svým podpisem rovněž stvrzuji, že jsem způsobilý(á) vykonat písemný test.

                                                                                      ………………………….

                                                                                                 podpis
Vyplňuje katedra

Počet bodů:

Vyhodnotil:

Správné odpovědi na otázky 1 – 25 zapisujte do tabulky na 3. straně proškrtnutím příslušného okénka křížkem X. Pokud se zmýlíte, přeškrtejte celé okénko. Pokud bude v některém sloupci zaškrtnuto více okének, pokládá se odpověď za neplatnou. U každé otázky je jen jedna odpověď správná. Správná odpověď se hodnotí 2 body, nesprávná žádným bodem. Maximálně možný počet za písemný test: 50                                                

1. Sociální stratifikace je

a) systém rozmanitých rolí zastávaných jedincem.

b) šíře škály profesí na trhu práce.

c) systém rozmanitých vrstev společnosti.

2. Reprezentativnost vzorku v sociologii znamená, že

a) byli vybráni jedinci, u nichž se zkoumaná vlastnost nejlépe vyvinula.

b) vzorek byl vybrán tak, aby optimálně reprezentoval badatelův přístup, panující teorie a používané statistické metody.

c) vzorek má stejné složení jako základní soubor.

3. Jednou z důležitých sociologických škol současnosti je tzv. interpretativní sociologie. Který filozofický směr tvoří její myšlenkové pozadí?

a) pragmatismus     b) fenomenologie     c) utilitarismus

4. T. G. Masaryk pokládal za příznak duchovní krize moderní doby

a) rozvodovost     b) sebevražednost     c) odcizení

5. Karel Marx ve své teorii nadhodnoty tvrdí, že 

a) dělník může spotřebovávat více než hodnotu své práce

b) kapitalista spotřebovává víc, než činí hodnota jeho práce.

c) dělník vyrábí víc, než spotřebovává.

6. Ekonomické koncepce Václava Klause bychom mohli zhruba charakterizovat jako

a) keynesiánství     b) neoliberalismus     c) prosazování státního paternalismu

7. Ve kterých státech vedou Kurdové boj za nezávislost?

a) V Turecku a Iráku     b) V Iráku a Íránu     c) V Turecku a Izraeli

8. Jaký je titul nejvyššího správního úředníka aparátu OSN?

a) předseda     b) generální tajemník     c) prezident

9. Co je to OPEC?

a) Organizace zemí vyvážejících ropu.

b) Organizace hospodářsky nejvyspělejších zemí světa.

c) Liga arabských států.

10. Co je cílem Schengenské dohody?

a) Odstranění hraničních bariér signatářských zemí Evropské unie.

b) Určení postupu při začleňování dalších států do EU.

c) Vytvoření hospodářského prostoru mezi členskými a nečlenskými zeměmi EU.

11. Pojem nevědomí v psychologii znamená

a) kognitivní deficit, ať už v podobě nepřítomnosti poznatků, nebo neschopnosti vybavovat si poznatky uložené v paměti.

b) to, co si člověk z vlastního duševního života neuvědomuje.

c) stav navozený v průběhu psychoanalytické terapie hypnózou nebo sugescí.

12. Pojem IQ (inteligenční kvocient) znamená

a) poměr mentálního a fyzického věku.

b) procento úspěšnosti řešení inteligenčních testů v reprezentativním vzorku populace dané země.

c) míru ztráty pamětí osvojených dat v čase (křivku zapomínání).

13. Mezi představitele hedonisticky orientovaných filozofických škol nepatří:

a) Aristippos z Kyrény     b) Zenón z Kitia     c) Epikuros

14. Středověká teorie dvojí pravdy mluví o pravdě

a) korespondenční a koherentní

b) víry a rozumu (teologické a vědecké)

c) abstraktní a konkrétní (teoretické a praktické)

15. Autorem výroku cogito ergo sum je

a) Francis Bacon     b) René Descartes     c) Tomáš Akvinský

16. Hermeneutický kruh je

a) skupina vídeňských filozofů, ovlivněná Ludwigem Wittgensteinem, pěstující logický pozitivismus.

b)  teze, podle níž na začátku každého porozumění je přítomno už nějaké předporozumění. Porozumění je tedy možné vždy jen jako současná interpretace toho, jak probíhá ono porozumění.

c) tzv. tautologie, tedy dokazování tím, co má být dokázáno (např. „Bělouš je bílý kůň.“).

17. Karlem Marxem vytvořený historický materialismus je směr, který spočívá 

a) v sebeuvědomění si ducha v procesu dějinného vývoje materiální kultury. Ve známém přirovnání pána a raba akcentuje pracujícího raba, protože ten má vztah k materiální životní realitě.

b) ve zvýraznění materiální a ekonomické stránky lidské existence, a to natolik, že život je omezen na práci a výrobu, člověk na dělníka a smysl dějin na osvobození proletářů v třídním boji.

c) v odmítnutí spirituálních a asketických koncepcí filozofie dějin a zdůraznění materiální spotřeby jedince jako hlavní životní strategie a politického úkolu doby.

18. Metodu falzifikace hájil

a) Ludwig Wittgenstein      b) Albert Einstein     c) Karl R. Popper

19. Thomasem S. Kuhnem zavedený pojem paradigma znamená:

a) Všeobecně uznávaný výsledek vědeckého výzkumu, který po jistý čas slouží společenství odborníků jako model problémů a jejich řešení.

b) Vědecký protimluv, střet dvou vzájemně si odporujících teorií.

c) Nalezení celostní perspektivy, v níž se slučují jednotlivé dílčí aspekty.

20. Který český filozof říkal, že jedním z úkolů filozofie je hledání „přirozeného světa“?

a) Ladislav Klíma     b) Egon Bondy     c) Jan Patočka

21. Který z filozofů je představitele etického utilitarismu?

a) Jeremy Bentham     b) Charles Sanders Pierce     c) Max Scheler

22. Postmoderní filozofie

a) se po období moderny opět vrací k původnímu ideálu osvícenství – rozumu a pokouší se nastolit přísný racionalismus, vědeckou exaktnost a strohý materialismus.

b) se kriticky ohlíží zpět po období moderny, jež v 19. a 20. století vzývalo rozum, jehož univerzalitu skepticky odmítá. Vyhlašuje pluralitu alternativ a širokou toleranci okrajových odchylek od „normálu“.

c) se zabývá ultramoderními futuristickými koncepty. Řeší možné varianty budoucího vývoje a snaží se připravovat lidstvo na situace, které v dějinách nemají obdoby. 

23. Následující náboženství vznikla v tomto pořadí

a) judaismus, křesťanství, islám

b) křesťanství, judaismus, islám

c) islám, judaismus, křesťanství

24. Na kterém obrázku je manželka amerického prezidenta George W. Bushe?

a)                                                     b)                                                          c)
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25. Který ze stylů současné taneční hudby obsahuje i sociálně kritické a politické prvky?

a) hip hop     b) drum´n´bass     c) techno
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Doplňkové otázky (slouží jako podklad k ústní zkoušce)

.     Hlubší zájem o studijní obor Základy společenských věd nebo o některou ze společenskovědních disciplín či o některé konkrétní odborné téma můžete prokázat vlastními čtenářskými a studijními zkušenostmi, a to za nejlépe za pomoci publikací, které byly doporučeny v požadavcích k přijímacímu řízení. Napište k jedné z příslušných publikací stručně, o čem byste chtěli při ústní zkoušce hovořit.

Bauman, Z.: Globalizace – důsledky pro člověka.

Mladá fronta, Praha 1999


Fromm, E.: Umění milovat. Český klub, Praha 1996

Fromm, E.: Mít nebo být. Naše vojsko, Praha 1994


Lyon, D.: Ježíš v Disneylandu – náboženství v postmoderní době. Mladá fronta, Praha 2002

Machiavelli, N.: Vladař. Železný, Praha 1997


Nietzsche, F.: Soumrak model čili kterak filozofovati kladivem. Kawana, Praha 1993

Platón: Obrana Sókrata


Tao te ťing

Kritéria pro vyhodnocení a postup, jakým se stanoví výsledek přijímací zkoušky nebo její části:

Základy společenských věd – varianta B

Přijímací řízení pro rok 2004/05

Správná řešení testových otázek l – 25

1c   2c   3b   4b   5c   6b   7a   8b   9a   10a   11b   12a   13b   14b   15b   16b   17b   18c   19a   20c   21a   22b   23a   24b   25a 

Správná odpověď se hodnotí 2 body, nesprávná žádným bodem.

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: AJ-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 25


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 42


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 30.48


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 7.60


Decilové hranice výsledku zkoušky:  d1=24 : d2=25.6 : d3=26 : d4=29.2 : d5=30 : d6=32.8 : 

                                                                                d7=34 : d8=38 : d9=39.2
Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: Čj-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 72


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 42


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 31.17


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 6.76

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=22 : d2=26 : d3=28 : d4=30 : d5=32 : d6=32 : 

                                                                                             d7=36 : d8=38 : d9=40 

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: FJ-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 2


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 36


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 31


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 7.07

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=27 : d2=28 : d3=29 : d4=30 : d5=31 : d6=32 :

                                                                                             d7=33 : d8=34 : d9=35 

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: Hi-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 42


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 46


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 33.43


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 7.06

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=24 : d2=28 : d3=30.6 : d4=32 : d5=34 : 

                                                                                             d6=36 : d7=38 : d8=40 : d9=41.8
Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: Hv-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 2


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 38


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 32


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 8.49

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=27.2 : d2=28.4 : d3=29.6 : d4=30.8 : d5=32 :

                                                                                             d6=33.2 : d7=34.4 : d8=35.6 : d9=36.8 

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: NJ-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 13


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 44


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 30.92


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 6.91

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=22.4 : d2=25.6 : d3=28 : d4=28 : d5=32 : 

                                                                                             d6=32.4 : d7=34 : d8=35.2 : d9=39.2 

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: Pj-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 2


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 40


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 37.00


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 4.24

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=34.6 : d2=35.2 : d3=35.8 : d4=36.4 : d5=37 :

                                                                                             d6=37.6 : d7=38.2 : d8=38.8 : d9=39.4 

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: Rj-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 4


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 42


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 30.00


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 9.09

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=22.4 : d2=24.8 : d3=27.2 : d4=28.4 : d5=29 :

                                                                                             d6=29.6 : d7=31.2 : d8=34.8 : d9=38.4 

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: Šj-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 6


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 40


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 30.67


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 7.00

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=24 : d2=26 : d3=27 : d4=28 : d5=29 : d6=30 :

                                                                                             d7=34 : d8=38 : d9=39 

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: VV-ZSV


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 6


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 42


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 34.33


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 8.33

             
Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=24 : d2=26 : d3=31 : d4=36 : d5=38 : d6=40 : 

                                                                                             d7=40 : d8=40 : d9=41 

Ostrava …22.6.2004……………

Zpracovali:  Lipanská

Za správnost odpovídá: Dr. Vladimír Šiler

